



Zpráva ze služební cesty do zahraničí

Jméno a příjmení účastníka cesty	Zuzana Petrášková
Pracoviště – dle organizační struktury	Národní knihovna ČR, HHF, 5.3.2
Pracoviště – zařazení	Hudební oddělení – výzkumný a vývojový pracovník
Důvod cesty	Účast na slavnostní prezentaci nového katalogu W.A.Mozarta a návštěva knihovny Mozartiana
Místo – město	Salzburg
Místo – země	Rakousko
Datum (od-do)	18. - 19. 9. 2024
Podrobný časový harmonogram	18. 9. příjezd a ubytování 19. 9. - prezentace „nového Köchla“ - katalogu děl W.A.M. - návštěva odborné knihovny „Bibliotheca Mozartiana“ - návrat do Prahy
Finanční zajištění	DKRVO 0134
Cíle cesty	Seznámení se s novým katalogem a studium v příruční knihovně věnované W. A. Mozartovi
Plnění cílů (konkrétně)	<p>Ve velkém sále Mozartea proběhla exkluzivní prezentace nového vydání tematického katalogu děl W. A. Mozarta, tzv. „Nový Köchel“. Po šedesáti letech po předchozím vydání bylo ve vydavatelství Breitkopf&Härtel (stejně jako první vydání z roku 1862) připraveno k vydání dílo světových mozartovských badatelů pod vedením muzikologa Neala Zaslawy z Cornelovy univerzity (USA) a v edičním zpracování Ulricha Leisingera z Mozarteu Salzburg. Obsahuje 90 nově určených skladeb a rozsáhlý informační aparát. Slavnostní představení bylo doprovázeno i ukázkami objeveného Mozartova díla z dětských let, kterému bylo přiděleno v novém katalogu č. 648. Zazněly rovněž další skladby provedené ve vysoce profesionálním nastudování na historické nástroje.</p> <p>„Nový Köchel“ je dostupný rovněž online na adrese: https://kv.mozarteum.at/de. Představuje aktuální stav vědění o Mozartových dílech na téměř 1400 stranách. Jedná se patrně o poslední tištěné vydání katalogu. Byla mi umožněna i návštěva knihovny „Mozartiana“, kde jsem si mohla nový katalog prostudovat, stejně jako se seznámit s příruční knihovnou této</p>



Národní knihovna
České republiky
National Library
of the Czech Republic

	specializované knihovny. Rovněž proběhla konzultace s tvůrci katalogu a pracovníkem knihovny.	
Přivezené materiály	Informační materiály o činnosti salzburského Mozarteu.	
Datum předložení zprávy	1.10.2024	
Podpis předkladatele zprávy		
Podpis nadřízeného	Datum:	Podpis: Ludmila Šmídová
Vloženo na intranet:	Datum:	Podpis:
Přijato v mezinárodním oddělení	Datum:	Podpis: